
ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ 
У ЖУРНАЛІ „УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІУМ” 

ЗА 2007 РІК 
 

1 (18) 2007 
Коваліско Н.В. ДИНАМІЧНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНОЇ СТРАТИФІКАЦІЇ: СПЕЦИФІКА 
СОЦІАЛЬНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 
 
Ляшенко Н.О. ПОДРУЖНІ РОЛІ В МОЛОДІЖНІЙ СІМ’Ї 
 
Панькова О.В. ПРАВОВА СВІДОМІСТЬ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ ТА ЗАХИСНІ СТРАТЕГІЇ 
ПРАЦЮЮЧИХ ПРИ ПОРУШЕННІ ЇХНІХ СОЦІАЛЬНО4ТРУДОВИХ ПРАВ 
 
Сердюк О.О. ДИНАМІКА СОЦІОКУЛЬТУРНОГО ПОЛЯ НАРКОТИЗМУ: 10 РОКІВ 
СПОСТЕРЕЖЕНЬ 
 
Сірий Є.В. ДОКТРИНА ВЗАЄМОВІДНОСИН БІЗНЕСУ ТА СУСПІЛЬСТВА: ПОШУКИ 
ІДЕНТИЧНОСТІ 
 
Городняк І.В. ОСОБЛИВОСТІ ТИПОЛОГІЇ СУБ’ЄКТІВ АДАПТАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ В 
ЕКОНОМІЧНІЙ СФЕРІ 
 
Гріневська С.М. СТАН ТА ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ КУЛЬТУРИ У ПІДПРИЄМНИЦЬКІЙ 
СФЕРІ 
 
Майструк І.М. УПРАВЛІНСЬКА КУЛЬТУРА В ЯПОНІЇ І СПОЛУЧЕНИХ ШТАТАХ 
АМЕРИКИ  
 
Вілєта О.М. РІВЕНЬ ДОВІРИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ ДО ДІЯЛЬНОСТІ ДЕПУТАТІВ 
ВЕРХОВНОЇ РАДИ І–ІV СКЛИКАНЬ, ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ ТА РУХІВ 
 
Головенько В.А. ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК 
ПОЛІТИЧНИХ ТА ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ 
 
Коржов Г.О. ОЛІГАРХІЯ ЯК МОДЕЛЬ ОБМЕЖЕНОЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ  
 
Чернова К.О. ЕТНОПОЛІТИЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ У ФЕНОМЕНІ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ДІАСПОРИ 
 
Шевцова Ю. М. МЕХАНІЗМИ ВИЯВЛЕННЯ ЗДАТНОСТІ МОЛОДІ ДО УПРАВЛІНСЬКОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ 
 
Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. ГРОМАДСЬКА ДУМКА НА МЕЖІ 2006–2007 рр.: ОЦІНКА 
РОКУ, ЩО МИНАЄ, ТА ПОГЛЯД У МАЙБУТНЄ: 

Рівень довіри до соціальних інститутів та політиків: кому більше довіряють?  
Підтримка політичних партій – рейтинг у разі проведення дострокових виборів 
Ідейно-політичні орієнтації населення 
Громадська думка щодо найважливіших подій, що сталися впродовж 2006 року 
Суб’єктивні оцінки матеріального становища пересічних українців та очікуваних змін  
Зміни в країні за 2006 рік очима населення  
Чи задоволені українці тим, як склалося їхнє життя у році, що минає?  
З якими настроями Україна буде зустрічати Новий 2006 рік?  
Де і як українці планують зустрічати Новий рік? 
Що в Україні люблять найбільше: дарувати чи отримувати подарунки до Нового року? 
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Які подарунки від Діда Мороза найбільш бажані?  
Скільки грошей планують витратити українці на новорічні подарунки рідним, друзям та 
знайомим? 
Дитбудинок чи прийомна сім’я: пріоритети реформування 
Дослідження проблем поширення ВІЛ серед дітей: перспективи співпраці 

 
 

 
 
 

2 (19) 2007 
 

Балакірєва О.М. ТРАНСФОРМАЦІЯ ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ В УКРАЇНСЬКОМУ 
СУСПІЛЬСТВІ  
 
Бова А.А. КРИМІНАЛЬНА ВІКТИМІЗАЦІЯ НАСЕЛЕННЯ В КРАЇНАХ З ПЕРЕХІДНОЮ 
ЕКОНОМІКОЮ 
 
Левін Р.Я., Ноур А.М. ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ ЩОДО ДЕЯКИХ АСПЕКТІВ ПРОБЛЕМИ 
ОСВІТИ 
 
Лободинська О.М. РЕГУЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ МОЛОДІ З 
ВИЩОЮ ОСВІТОЮ В КОНТЕКСТІ ДЕРЖАВНОЇ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 
 
Пилипенко О.І. СОЦІАЛЬНИЙ КОНТРОЛЬ У ВИМІРАХ ФОРМАЛЬНОЇ ТА 
НЕФОРМАЛЬНОЇ МОДЕЛЕЙ: АДМІНІСТРАТИВНИЙ ТА СОЦІАЛЬНИЙ СУПРОВІД 
ОСОБИ, ЯКА ПОВЕРНУЛАСЯ З МІСЦЬ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ  
 
Резнік В.С. СОЦІАЛЬНА ЛЕГІТИМНІСТЬ ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ: СПРОБА ПОБУДОВИ 
АДИТИВНОГО ІНДЕКСУ  
 
Солнишкіна А.А. СОЦІОЛОГІЧНА ТРАДИЦІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ 
ВІЙСЬКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ТРАНСФОРМАЦІЙНОГО 
ПЕРІОДУ  
 
Бородіна О.М., Могильний О.М.  ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ ПЕРСПЕКТИВИ АГРАРНОГО 
СЕКТОРУ: ПРОТИРІЧЧЯ ТА ОЧІКУВАННЯ  
 
Володько В.В. РЕПРЕЗЕНТАЦІЯ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ТРУДОВОЇ МІГРАЦІЇ В ПРЕСІ  
 
Денісова О.В. СТРУКТУРА ЕКОНОМІЧНОЇ СВІДОМОСТІ ОСОБИСТОСТІ  
 
Менделєва О.В. СУЧАСНІ БІЗНЕС-КОМУНІКАЦІЇ В СОЦІАЛЬНО-ПРАГМАТИЧНОМУ 
АСПЕКТІ: ЕМПІРИЧНИЙ АНАЛІЗ 
 
Чернова К.О. ТРУДОВА МІГРАЦІЯ ЯК ДЖЕРЕЛО ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ДІАСПОРИ  
 
Бень О.Т. ДЖЕРЕЛА ІНСТИТУЦІОНАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У МОЛОДІЖНИХ 
ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ 
  
Коритнікова Н.В. НАПРЯМИ ВПЛИВУ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ НА ПОЛІТИЧНЕ ЖИТТЯ 
СУСПІЛЬСТВА  
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Соболєв В.О. УКРАЇНА У СВІТЛІ СУЧАСНИХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙИХ ПРОЦЕСІВ 
  
Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ ТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ 
НАСТРОЇ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: БЕРЕЗЕНЬ 2007 р. 
 
НАУКОВЕ ЖИТТЯ: ПОДІЇ, ФАКТИ, ВІДГУКИ 
* ВЕРШИНИ ВИДАТНОЇ ДОСЛІДНИЦІ СУСПІЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 
* АКТУАЛЬНЕ ВИДАННЯ ПРО ІННОВАЦІЙНУ ПАРАДИГМУ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

3 (20) 2007 
 

Балакірєва О.М. ДЕМОКРАТИЧНІ ЦІННОСТІ В УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ  
 
Бевз Г.М., Тарусова Л.І. МОДЕЛЬ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНИМИ СИСТЕМАМИ ЯК 
СТРАТЕГІЯ РОЗБУДОВИ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ДИТИНСТВА 
  
Касянчук М.Г., Шеремет С.П., Лещинський Є.Б. ЧОЛОВІКИ, ЩО МАЮТЬ СЕКС ІЗ 
ЧОЛОВІКАМИ, У ДЗЕРКАЛІ СОЦІОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДHЖЕНЬ ПРОБЛЕМИ ПОШИРЕННЯ 
ВІЛ/СНІДУ  
 
Коваліско Н.В. ПРОФЕСІЯ ЯК КРИТЕРІЙ СОЦІАЛЬНОЇ СТРАТИФІКАЦІЇ 
  
Левін Р. Я., Ноур А. М. СТАВЛЕННЯ ДО ІННОВАЦІЙ РІЗНИХ СОЦІАЛЬНО-
ДЕМОГРАФІЧНИХ ГРУП УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА  
 
Леонов В.В. МОТИВАЦІЙНІ ЧИННИКИ ФІНАНСОВОЇ ПОВЕДІНКИ НАСЕЛЕННЯ 
УКРАЇНИ: ЕМПІРИЧНИЙ АНАЛІЗ  
 
Майструк І. М. ЕКОНОМІЧНА КУЛЬТУРА ЗА УМОВ РИНКОВИХ РЕАЛІЙ В УКРАЇНІ  
 
Резнік В.С. СТРУКТУРА ТА НОСІЇ СОЦІАЛЬНОЇ ЛЕГІТИМНОСТІ ПРИВАТНОЇ 
ВЛАСНОСТІ НА ЗЕМЛЮ ТА КАПІТАЛ В СУЧАСНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ  
 
Сірий Є.В. РИНОК ЯК ГНОСЕОЛОГІЧНИЙ КОМПОНЕНТ СОЦІОЛОГІЧНОЇ 
КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМНИЦТВА 
  
Онікієнко В.В. ІНВАЛІДИ УКРА ЇНИ: ОГЛЯД СОЦІАЛЬНОHЕКОНОМІЧНИХ ПРОБЛЕМ 
  
Федулова Л.І. КОНЦЕПЦІЯ ГУМАНІСТИЧНОHНООСФЕРНОГО ТЕХHОЛОГІЧНОГО 
РОЗВИТКУ В ТЕОРІЇ ІННОВАТИКИ  
 
Мельниченко В.І. ЗАКОНОДАВЧЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПРОЗОРОСТІ І ВІДКРИТОСТІ 
ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ: НЕОБХІДНІСТЬ, СТАН, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ 
  
Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ ТА СОЦІАЛЬНОH ЕКОНОМІЧНІ 
НАСТРОЇ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: ЧЕРВЕНЬ 2007 р 
 
ЦІННІСНІ ОРІЄНТАЦІЇ СТУДЕНТСТВА ЯК ПОКАЗНИК І ЧИННИК СОЦІОКУЛЬТУРНИХ 
ТРАНСФОРМАЦІЙ  
 
СОЦІОЛОГІЧНА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ – НОВІ ПЕРСПЕКТИВИ  
 
МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ НАУКОВЕ ЖИТТЯ: ПОДІЇ, ФАКТИ, ВІДГУКИ 
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4 (21) 2007 
 

Балакірєва О.М., Валькована О.В. ТРАНСФОРМАЦІЯ ЦІННОСТЕЙ ОСВІТИ 
  
Бутиліна О.В. СТУДЕНТСЬКА МОЛОДЬ У СУСПІЛЬСТВІ, ЩО ТРАНСФОРМУЄТЬСЯ 
 
Демченко І.Л. МОНІТОРИНГ ЕПІДЕМІЇ ВІЛ/СНІД У ПЕНІТЕНЦІАРНИХ ЗАКЛАДАХ: 
СОЦІАЛЬНИЙ АНАЛІЗ 
 
Калагін Ю.А. РОЛЬ ВІЙСЬКОВОЇ ОСВІТИ У ВІДТВОРЕННІ СОЦІАЛЬНО-
ПРОФЕСІОНАЛЬНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯ 
 
Романова Н.Ф., Гусак Н.Є. ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ДІТЬМИ В УКРАЇНІ 
 
Сірий Є.В. ПІДПРИЄМНИЦЬКИЙ РИЗИК: ГЕНЕЗА ТА РОЗВИТОК СОЦІОЛОГІЧНОЇ 
КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЇ 
 
Стегній О.Г. ГЛОБАЛІЗАЦІЯ В СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКОМУ КОНТЕКСТІ: ПРИКЛАД 
ГРОМАД МАЛИХ МІСТ 
 
Трохимчук Д.В. ФРЕЙДИСТСЬКІ ОСНОВИ АНАЛІЗУ ПРАВА 
 
Онікієнко В.В. ЛЮДИ ПОХИЛОГО ВІКУ: ЯКІСТЬ ЇХНЬОГО ЖИТТЯ ТА СОЦІАЛЬНИЙ 
ЗАХИСТ 
 
Пачковський Ю.Ф., Лоза А.С. ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ 
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ АКТИВНОСТІ В УКРАЇНІ (ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ЕКСПЕРТНОГО 
ОПИТУВАННЯ) 
 
Рудницька Н.О. КОНЦЕПТУАЛЬНЕ РОЗУМІННЯ БЮРОКРАТІЇ І ЕЛІТИ 
 
Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ У ДЗЕРКАЛІ ГРОМАДСЬКОЇ 
ДУМКИ: ЛИПЕНЬ 2007 р. 
 
 
 

 5–6 (22–23) 2007 
 

Андрущенко Г.І. СТРУКТУРА ФОНДУ ЖИТТЄВИХ ЗАСОБІВ ТА ЇЇ СКЛАДОВІ У 
СОЦІОЛОГІЧНОМУ АСПЕКТІ 
 
Дмитрук Д.А. СОЦІОКУЛЬТУРНА СКЛАДОВА ТА ЇЇ ІНСТИТУЦІОНАЛІЗАЦІЯ В 
ПОЛІТИЧНОМУ ВИБОРІ  
 
Калагін Ю.А. СОЦІАЛЬНА ДОМІНАНТА РЕФОРМУВАННЯ МЕ ДИЧНОЇ СФЕРИ 
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 
 
Нельга Т.О. КУЛЬТУРА ВІЛЬНОГО ЧАСУ: СПРОБА ВИЗНАЧЕННЯ ТА УМОВИ РОЗВИТКУ 
В СУЧАСНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ 
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Пєша І.В. СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА БЕЗПРИТУЛЬНИМ ТА БЕЗДОГЛЯДНИМ ДІТЯМ, ЩО 
НАДАЄТЬСЯ ЗАКЛАДАМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯМИ РІЗНОГО РІВНЯ ПІДПОРЯДКУВАННЯ 
 
Пилипенко В.Є., Горовий В.В. ЕТНОКУЛЬТУРНА ІНТЕГРАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ГРОМАД 
В УКРАЇНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО 
 
Пилипенко О.І. КОМПЕТЕНТНІСТЬ ПРИ ЗАТРИМАННІ НЕПОВНОЛІТНІХ 
ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ 
 
Резнік В.С. СОЦІАЛЬНО!СТРУКТУРНА ЛОКАЛІЗАЦІЯ НОСІЇВ ЛЕГІТИМНОСТІ І 
НЕЛЕГІТИМНОСТІ ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ В СУЧАСНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ 
СУСПІЛЬСТВІ 
 
Соболєв В.О. СОЦІОЛОГИ В ПОШУКАХ СТАЛИХ СТРУКТУР ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ 
ПРОЦЕСІВ 
 
Балакірєва О.М., Галустян Ю.М. СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНИЙ БІЗНЕС В УКРАЇНІ: 
ПОНЯТТЯ ТА ОСНОВНІ ЧИННИКИ  
 
Зінчук Т.О. РОЛЬ ПРОГРАМИ “LEADER” У ФОРМУВАННІ ЗАХІДНОЄВРОПЕЙСЬКОЇ 
МОДЕЛІ СІЛЬСЬКОГО РОЗВИТКУ 
 
Кудринська А.І. ХАРАКТЕРИСТИКИ ЕКОНОМІЧНОЇ АКТИВНОСТІ НАСЕЛЕННЯ 
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 
Сурмін Ю.П., Євдокимова В.В. ТЕНДЕНЦІЇ ОСМИСЛЕННЯ БІДНОСТІ В КЛАСИЧНІЙ ТА 
СУЧАСНІЙ НАУЦІ 
 
Головенько В.А. РІВЕНЬ СОЦІАЛЬНОЇ НАПРУЖЕНОСТІ ТА ПОТЕНЦІАЛ СОЦІАЛЬНОГО 
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